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KOMUNIKAT Nr  13/2024  

Sezon 2024/2025 
Z POSIEDZENIA KOMISJI  DYSCYPLINY WADOWICKIEGO PODOKRĘGU PIŁKI NOŻNEJ 

Z DNIA 31.10.2024 ROKU 
 

Komisja Dyscypliny, w składzie: 

• Tomasz Adamczyk Przewodniczący  

• Maciej Romanowski V-ce przewodniczący  

• Eugeniusz Grodecki sekretarz 
 

postanowiła, co następuje: 
 

KLASA OKRĘGOWA 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
MARIUSZ. B 
LKS Bobrek 

 

Niesportowe zachowanie 
osoby funkcyjnej  na 

zawodach  ż. k 
Orzeł Witkowice - LKS Bobrek  

 zawody z dnia 26.10.2024 

 
UPOMNIENIE 

 
Art. 58 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie osoby funkcyjnej  
na zawodach  ż. k  ( krytyka sędziego ) – 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

2. 
LKS 

Orzeł Witkowice 

Gra drużyny bez udziału  
młodzieżowca zgodnie z 
regulaminem rozgrywek 

Orzeł Witkowice - LKS Bobrek  
 zawody z dnia 26.10.2024 

Walkower + kara 
finansowa w 

wysokości 300 
złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku §11 pkt.11.26 

Gra drużyny bez udziału  młodzieżowca 
zgodnie z regulaminem rozgrywek – 
ustalono na podstawie systemu extranet 

3. 
MACIEJ. K 

LKS Gorzów 

Wysoce niesportowe 
zachowanie trenera drużyny 

na zawodach 2 ż k = cz. k 

Babia Góra Sucha Besk – LKS 
Gorzów 

 zawody z dnia 26.10.2024 

 
Dyskwalifikacja 
   1 spotkanie 

 
Art. 62 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie trenera 
drużyny na zawodach 2 ż k = cz. k  ( 
krytyka sędziego ) – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

4. 
MICHAŁ. W  

Olimpia Chocznia 

Niesportowe zachowanie 
osoby funkcyjnej  na 

zawodach  ż. k 
LKS Rajsko – Olimpia Chocznia 

 zawody z dnia 27.10.2024 

 
NAGANA 

 
Art. 58 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie osoby funkcyjnej  
na zawodach  ż. k  ( krytyka sędziego ) – 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 
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5. 
JAKUB. A 

Żuraw Krzeszów 

Niesportowe zachowanie 
osoby funkcyjnej  na 

zawodach  ż. k 
Żuraw Krzeszów – Brzezina Osiek 

 zawody z dnia 26.10.2024 

 
Dyskwalifikacja 
   1 spotkanie 

 
Art. 58 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie osoby funkcyjnej  
na zawodach  ż. k  ( krytyka sędziego ) – 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

 
KLASA A 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
PAWEŁ. W 

Chełm Stryszów 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

 Jastrzębianka Jastrzębia – Chełm 
Stryszów 

zawody z dnia  27.10.2024 

 
Dyskwalifikacja 

 2 spotkania 

 
Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
zawodnika na zawodach ( brutalna gra ) – 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

2 
MAREK. Ł 

Chełm Stryszów 

Po wykluczenie zawodnika 

za 2 ż k obraźliwe 

słownictwo do sędziego 

Jastrzębianka Jastrzębia – Chełm 
Stryszów 

zawody z dnia  27.10.2024 

 
Dyskwalifikacja 
 3 spotkania po 

03.11.2024 

Regulamin  
Dyscypliny PZPN + Regulamin 

Rozgrywek MZPN 

Po wykluczenie zawodnika za 2 ż k 
obraźliwe słownictwo do sędziego  – 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

3. 
JAKUB. M 

Strzelec Budzów 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka)  

Strzelec Budzów – Huragan Skawica 
 zawody z dnia 27.10.2024 

Dyskwalifikacja 
  1 spotkanie 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie  zawodnika na 
zawodach  ( Akcja ratunkowa ) ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

4. 
KAROL. K 

Jałowiec Stryszawa 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka)  

Garbarz Zembrzyce – Jałowiec 
Stryszawa 

 zawody z dnia 27.10.2024 

Dyskwalifikacja 
  1 spotkanie 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie  zawodnika na 
zawodach  ( Akcja ratunkowa ) ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

5. 
PATRYK. Z 

Wikliniarz Woźniki 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

 Wikliniarz Woźniki – Relaks 
Wysoka 

zawody z dnia  26.10.2024 

 
W toku 

Komisja Dyscypliny przyjemnie wyjaśnienia zawodnika na piśmie w sprawie 
ukarania cz. k  do dnia 08.11.2024 godz. 13 00 

6. 
KS 

Dąb Sidzina 

6 żółte kartki  

w zawodach 
Dąb Sidzina – Lachy Lachowice 

zawody z dnia  27.10.2024 

Kara finansowa w 
wysokości  

 200 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 8 pkt. 8.1 

6 - ciu zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranych ż. k kartkami – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

7. 
MKS 

Halniak Maków 
Podhalański 

6 żółte kartki  

w zawodach 
Halniak Maków Podh – LKS Leńcze 

zawody z dnia  26.10.2024 

Kara finansowa w 
wysokości  

 200 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 8 pkt. 8.1 

6 - ciu zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranych ż. k kartkami – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

8. 
LKS 

 Garbarz Zembrzyce  

5 żółte kartki  

w zawodach 

Garbarz Zembrzyce – Jałowiec 
Stryszawa 

 zawody z dnia 27.10.2024 

Kara finansowa w 
wysokości  

 150 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 8 pkt. 8.1 

5 - ciu zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranych ż. k kartkami – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

9. 
LKS 

Orzeł Wieprz 

5 żółte kartki  

w zawodach 
Skawa Jaroszowice – Orzeł Wieprz 

 zawody z dnia 26.10.2024 

Kara finansowa w 
wysokości  

 150 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 8 pkt. 8.1 

5 - ciu zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranych ż. k kartkami – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

10. 
JAROSŁAW. K 

Borowik Bachowice 

Wysoce niesportowe 

zachowanie kierownika 

drużyny na zawodach  cz. k 
Wisła Łączany – Borowik Bachowice 

zawody z dnia  26.10.2024 

Dyskwalifikacja 
2 spotkania + kara 

finansowa w 
wysokości 100 

złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 11 pkt. 11.28 

Wysoce niesportowe zachowanie 
kierownika drużyny na zawodach  cz. k  ( 
obraźliwe słownictwo ) – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 



11. 
KS 

Korona Skawinki 

Pismo klubu o zmniejszenie 

kar nałożonych na 

zawodników Krystian P i 

Bartłomiej. K 

 Korona Skawinki – Strzelec Budzów 
zawody z dnia  20.10.2024 

KD stwierdza, iż 
brak podstaw do 

obniżenia 
nałożonych kar na 

zawodników 

Regulamin  
Dyscypliny PZPN + Regulamin 

Rozgrywek MZPN 

Po wykluczenie zawodnika za 2 ż k 
obraźliwe słownictwo do sędziego  – 

ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

 
KLASA B 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
PATRYK. F 

Gród Grodzisko  

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 
kartka)  

Gronie Zagórnik – Gród Grodzisko 
 zawody z dnia 27.10.2024 

Dyskwalifikacja 
  1 spotkanie 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie  zawodnika na 
zawodach  ( Akcja ratunkowa ) ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

2. 
LKS 

Bienia Bieńkówka 

5 żółte kartki  

w zawodach 
Bienia Bieńkówka – Czarni Koziniec 

 zawody z dnia 27.10.2024 

Kara finansowa w 
wysokości  

 150 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 8 pkt. 8.1 

5 - ciu zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranych ż. k kartkami – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

3. 
LKS  

Czarni Koziniec 

5 żółte kartki  

w zawodach 
Bienia Bieńkówka – Czarni Koziniec 

 zawody z dnia 27.10.2024 

Kara finansowa w 
wysokości  

 150 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 8 pkt. 8.1 

5 - ciu zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranych ż. k kartkami – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

4. 
LKS 

Bienia Bieńkówka 

Złożony protest przez 

drużynę Czarni Koziniec 
Bienia Bieńkówka – Czarni Koziniec 

 zawody z dnia 27.10.2024 

 
W toku 

Komisja Dyscypliny prosi o osobiste wstawienie się kierownika drużyny Malina 
Bartłomiej oraz sędziów Zięba Sławomir i Jamróz Andrzej w dniu 08.11.2024 
godz. 15 15 celem złożenia wyjaśnień odnośnie prowadzonych zawodów 

 
I LIGA JUNIOR STARSZYCH 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
LKS 

Orzeł Wieprz 

 
Brak drużyny  

na zawodach pismo klubu 

Borowik Bachowice – Orzeł Wieprz 
 zawody z dnia 26.10.2024 rok 

Walkower bez kary  
finansowej 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 11 pkt. 11.14 

Brak drużyny na zawodach  - ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

 
I LIGA JUNIOR MŁODSZY 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
NIKITA. S 

Halniak Maków 
Podhalański 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 
kartka)  

Soła Oświęcim – Halniak Maków 
Podh 

 zawody z dnia 26.10.2024 

Dyskwalifikacja 
  2 spotkania 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
kierownika drużyny na zawodach  cz. k  ( 
obraźliwe słownictwo ) – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

2. 
PATRYK. SZ 

Kalwarianka Kalwaria 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka)  

Kalwarianka Kalwaria – AP 21 
Chrzanów 

 zawody z dnia 27.10.2024 

Dyskwalifikacja 
  1 spotkanie 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie  zawodnika na 
zawodach  ( Akcja ratunkowa ) ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

 
II LIGA JUNIOR MŁODSZY 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 



1. 
MATEUSZ. W 

Astra Spytkowice 

Wysoce niesportowe 
zachowanie osoby 

funkcyjnej  na zawodach   
ż. k + cz. k 

Strzelec Budzów – Astra Spytkowice 
 zawody z dnia 26.10.2024 

Dyskwalifikacja 
2 spotkania + kara 

finansowa w 
wysokości 100 

złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 11 pkt. 11.28 

Wysoce niesportowe zachowanie osoby 
funkcyjnej  na zawodach  ż. k + cz. k  ( 
krytyka sędziego i obelżywy język ) – 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

2. 
PIOTR.M 

Zaskawianka Wadowice 

Niesportowe zachowanie 
osoby funkcyjnej  na 

zawodach  ż. k 

Garbarz Zembrzyce – Zaskawianka 
Wadowice 

 zawody z dnia 26.10.2024 

 
UPOMNIENIE 

 
Art. 58 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie osoby 
funkcyjnej  na zawodach  ż. k  ( krytyka 
sędziego ) – ustalono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego 

3. 
PAWEŁ. CH 

Astra Spytkowice 

Wysoce niesportowe 
zachowanie osoby 

funkcyjnej  na zawodach   
ż. k + ż k 

Strzelec Budzów – Astra Spytkowice 
 zawody z dnia 26.10.2024 

 
Dyskwalifikacja 

  1 spotkanie 

 
Art. 62 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie osoby 
funkcyjnej  na zawodach  ż. k + ż k  ( 
krytyka sędziego ) – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

 
I LIGA TRAMPKARZE 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
LKS 

Jałowiec Stryszawa 

Brak drużyny 
na zawodach 

AP 21 Chrzanów – Jałowiec 
Stryszawa 

 zawody z dnia 26.10.2024 rok 

Walkower bez kary  
finansowej 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 11 pkt. 11.14 

Brak drużyny na zawodach  - ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

2. 
KRZYSZTOF. CH 

Niwa Nowa Wieś 

Niesportowe zachowanie 
osoby funkcyjnej  na 

zawodach  ż. k 

Niwa Nowa Wieś – Progress 
Andrychów 

 zawody z dnia 26.10.2024 

 
UPOMNIENIE 

 
Art. 58 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie osoby funkcyjnej  
na zawodach  ż. k  ( krytyka sędziego ) – 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

 
II LIGA TRAMPKARZE 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
GKS 

Świt Osielec 

 
Brak drużyny  

na zawodach pismo klubu 

Tempo Białka – Świt Osielec 
 zawody z dnia 26.10.2024 rok 

Walkower bez kary  
finansowej 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 11 pkt. 11.14 

Brak drużyny na zawodach  - ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

 
I LIGA MŁODZIKA 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
MKS 

Skawa Wadowice 

Brak drużyny 
na zawodach 

Triumf Alwernia – Skawa Wadowice 
 zawody z dnia 26.10.2024 rok 

Walkower bez kary  
finansowej 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 11 pkt. 11.14 

Brak drużyny na zawodach  - ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

 
KOLEGIUM SĘDZIÓW WADOWICE 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 



1. 
PATRYK. R 

KS Wadowice 

Brak sędziego na 
 zawodach III liga 

Trampkarze - pismo 

Korona Skawinki – Strzelec Budzów  
 zawody z dnia 19.10.2024 

kara finansowa w 
wysokości 200 

złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 11 pkt. 11.9 

Brak sędziego na zawodach III liga 
Trampkarze – ustalono na podstawie 
systemu extranet 

2. 
BARTOSZ. M 
KS Wadowice 

Brak sprawozdania w 
systemie extranet II liga 

Trampkarze 

Wisła Brzeźnica – Astra Spytkowice 
 zawody z dnia 21.10.2024 

 
UPOMNIENIE 

Art. 82 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak sprawozdania w systemie extranet II 
liga Trampkarze zgodnie z regulaminem 

3. 
Sławomir. Z  
Andrzej. J 

KS Wadowice 

Złożony protest przez 
drużynę Czarni Koziniec 

Bienia Bieńkówka – Czarni Koziniec 
 zawody z dnia 27.10.2024 

 
W toku 

Komisja Dyscypliny prosi o osobiste wstawienie się kierownika drużyny Malina 
Bartłomiej oraz sędziów Zięba Sławomir i Jamróz Andrzej w dniu 08.11.2024 
godz. 15 15 celem złożenia wyjaśnień odnośnie prowadzonych zawodów 

 
 

Kary finansowe / dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki 
L. p  Nazwisko i Imię Zawodnika Nazwa Klub Ukaranego ż/cz 

kartka 
Data zawodów  Kara finansowa/  

dyskwalifikacja  
KLASA OKRĘGOWA 

1.  MIKOŁAJ. B Babia Góra Sucha Beskidzka 3 26.10.2024 60,00 
2.  MICHAŁ. CH Brzezina Osiek 4 26.10.2024 1 spotkanie 
3.  MACIEJ. M Brzezina Osiek 3 26.10.2024 60,00 
4.  MICHAŁ. CH Brzezina Osiek 3 26.10.2024 60,00 
5.  MICHAŁ. R Burza Roczyny 4 26.10.2024 1 spotkanie 
6.  TOMASZ. B Burza Roczyny 4 26.10.2024 1 spotkanie 
7.  DAWID. P Halniak Targanice 4 27.10.2024 1 spotkanie 
8.  KAMIL. W Huragan Inwałd 3 26.10.2024 60,00 
9.  ŁUKASZ. R LKS Bobrek 3 26.10.2024 60,00 
10.  KACPER. T LKS Gorzów 4 26.10.2024 1 spotkanie 
11.  MICHAŁ. D Nadwiślanin Gromiec 4 26.10.2024 1 spotkanie 
12.  KAMIL. CH Nadwiślanin Gromiec 3 26.10.2024 60,00 
13.  KACPER. Z Olimpia Chocznia 4 27.10.2024 1 spotkanie 
14.  FILIP. J Orzeł Witkowice 3 26.10.2024 60,00 
15.  SZYMON. J Orzeł Witkowice 3 26.10.2024 60,00 

Klasa A 
1.  MICHAŁ. Z Beskid Andrychów 4 27.10.2024 1 spotkanie 
2.  FILIP. S Borowik Bachowice 4 26.10.2024 1 spotkanie 
3.  KAROL. SZ Bystra Podhalańska 4 26.10.2024 1 spotkanie 
4.  MAREK. Ł Chełm Stryszów 6 27.10.2024 75,00 
5.  MAREK. Ł Chełm Stryszów opis  3 spotkania po 3.11.2024 
6.  PIOTR. R Chełm Stryszów 3 27.10.2024 50,00 
7.  PAWEŁ. W Chełm Stryszów Cz. k 27.10.2024 2 spotkania 
8.  MICHAŁ. K Dąb Paszkówka 3 26.10.2024 50,00 
9.  SZYMON. D Dąb Paszkówka 3 26.10.2024 50,00 
10.  KRYSTIAN. G Dąb Sidzina 3 27.10.2024 50,00 



11.  MICHAŁ. P Dąb Sidzina 6 27.10.2024 75,00 
12.  WOJCIECH. K Dąb Sidzina 3 27.10.2024 50,00 
13.  BARTŁOMIEJ. K Dąb Sidzina 3 27.10.2024 50,00 
14.  KACPER. K Halniak Maków Podhalański 3 26.10.2024 50,00 
15.  BENIAMIN. J Halniak Maków Podhalański 3 26.10.2024 50,00 
16.  MICHAŁ. J Halniak Maków Podhalański 3 26.10.2024 50,00 
17.  DYMTRO. K Halniak Maków Podhalański 3 26.10.2024 50,00 
18.  KAMIL. G Huragan Skawica 4 27.10.2024 1 spotkanie 
19.  MATEUSZ. M Huragan Skawica 4 27.10.2024 1 spotkanie 
20.  MARCIN. S Huragan Skawica 4 27.10.2024 1 spotkanie 
21.  KAROL. K Jałowiec Stryszawa Cz. k 27.10.2024 1 spotkanie 
22.  KACPER. K Jastrzębianka Jastrzębia 3 27.10.2024 50,00 
23.  HUBERT. S Jastrzębianka Jastrzębia 3 27.10.2024 50,00 
24.  MICHAŁ. L Lachy Lachowice 4 27.10.2024 1 spotkanie 
25.  SEBASTIAN. P Lachy Lachowice 3 27.10.2024 50,00 
26.  PIOTR. K LKS Leńcze 4 26.10.2024 1 spotkanie 
27.  PATRYK. P Nadwiślanka Brzeźnica 3 27.10.2024 50,00 
28.  MACIEJ. G Nadwiślanka Brzeźnica 3 27.10.2024 50,00 
29.  GRZEGORZ. K Nadwiślanka Brzeźnica 4 27.10.2024 1 spotkanie 
30.  KRYSTIAN. K Orzeł Wieprz 4 26.10.2024 1 spotkanie 
31.  ALEKSANDER. RZ Relaks Wysoka 4 26.10.2024 1 spotkanie 
32.  MARIUSZ. S Skawa Jaroszowice 4 26.10.2024 1 spotkanie 
33.  JAKUB. M Strzelec Budzów Cz. k 27.10.2024 1 spotkanie 
34.  MACIEJ. R Strzelec Budzów 3 27.10.2024 50,00 
35.  JÓZEF. B Strzelec Budzów 3 27.10.2024 50,00 
36.  PATRYK. Z Wikliniarz Woźniki Cz. k 26.10.2024 Wezwanie na KD 
37.  MATEUSZ. P Wikliniarz Woźniki 3 26.10.2024 50,00 
38.  TOMASZ. M Wisła Łączany 3 26.10.2024 50,00 
39.  MATEUSZ. O Znicz Sułkowice 3 26.10.2024 50,00 
40.  PAWEŁ. F Żarek Barwałd 3 26.10.2024 50,00 

KLASA B  
1.  MATEUSZ. K Bienia Bieńkówka 3 27.10.2024 40,00 
2.  JAROSŁAW. G Bienia Bieńkówka 3 27.10.2024 40,00 
3.  JAKUB. W Czarni Koziniec 3 27.10.2024 40,00 
4.  PATRYK. F Gród Grodzisko Cz. k 27.10.2024 1 spotkanie 
5.  KRZYSZTOF. P Leskowiec Rzyki 3 27.10.2024 40,00 
6.  BARTŁOMIEJ. K Olimpia Zebrzydowice 3 27.10.2024 40,00 
7.  ŁUKASZ. J Skawa Wadowice 3 27.10.2024 40,00 
8.  RUSLAN. V  Skawa Wadowice 4 27.10.2024 1 spotkanie 
9.  MARCIN. P Sokół Frydrychowice 3 26.10.2024 40,00 
10.  MATEUSZ. Ż Sokół Przytkowice 4 26.10.2024 1 spotkanie 



11.  MATEUSZ. Ż Sokół Przytkowice 3 26.10.2024 40,00 
12.  DAWID. W Sosnowianka Stanisław 3 27.10.2024 40,00 
13.  GABRIEL. T Świt Osielec 6 27.10.2024 65,00 
14.  PATRYK. M Zaskawianka Wadowice 3 26.10.2024 40,00 

I LIGA JUNIOR MŁODSZYCH 
1.  Nikita. S Halniak Maków Podhalański Cz. k 26.10.2024 2 spotkania 
2.  Patryk. SZ Kalwarianka Kalwaria Cz. k 26.10.2024 1 spotkanie 

II LIGA JUNIOR MŁODSZY 
1.  Mateusz. L Garbarz Zembrzyce 4 26.10.2024 1 spotkanie 

 

 

Zgodnie z regulaminem kluby posiadające drużyny seniorów w różnych klasach rozgrywkowych obowiązane są prowadzić na podstawie załączników do sprawozdań meczowych szczegółową 

ewidencję żółtych i czerwonych kartek z meczów mistrzowskich. Powyższe kartki są podawane na podstawie sprawozdań wpisywanych przez sędziów do Extranetu, więc mogą się zdarzyć 

pomyłki. W przypadku różnic prośba o kontakt z Komisją Gier Podokręg Wadowice. 

 

Sekretarz Komisji Dyscypliny                                          Przewodniczący Komisji Dyscypliny 
   / - /  Eugeniusz Grodecki                       / - /   Tomasz Adamczyk 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowa nie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 

7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od 

wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł 

 


